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Rozhodnutí vedení SSK MAKO Zlín č. 2/2011-12 
 

 

Výskyt duplicitních hrá čů na soupiskách mužstev 
 

 

Vážení zástupci mužstev, 

 

úvodní hrací dny jednotlivých ligových soutěží máme již za sebou a je nám tedy také znám 
přehled hráčů, jenž každé z mužstev uvedlo na svou soupisku. Vedení soutěže tak mohlo 
provést kontrolu, zda se na soupiskách náhodou nevyskytují duplicitní hráči, tj. jeden hráč je 
uveden na dvou či více soupiskách různých mužstev.  

 

Provedená kontrola soupisek mužstev odhalila, že v evidenci hráčů se vyskytují někteří hráči 
uvedeni na dvou soupiskách různých mužstev. Dle Pravidel soutěží Malé kopané ve Zlíně 
může hráč nastupovat pouze za jedno jediné mužstvo, není povolené hostování a hráč může 
v soutěžním ročníku přestoupit pouze jednou!! Tímto se dotyčná mužstva, ač nevědomky, 
dopouštění přestupku proti Pravidlům soutěže a může jim to přinést spoustu nepříjemných 
komplikací v podobě kontumací utkání a finančních pokut. 

 

Po dořešení problému s mladistvými, u kterých se také vyskytli duplicitní jedinci, zbývá tedy 
dořešit otázku ohledně duplicitních hráčů, kterých je celkem 6, z toho stále zůstává nedořešen 
jeden mladistvý. Seznam těchto duplicitních hráčů najdete v příloze tohoto dopisu - viz. 
Příloha č. 1. 

 

Vedení SSK MAKO Zlín by bylo rádo, kdyby se problém s duplicitními hráči vyřešil 
co nejdříve, nejlépe do zasedání Disciplinární komise II. a III. ligy po odehraném 2. hracím 
dni. Nejlepším řešením v tomto případě bude, když se samotný hráč rozhodne, ke kterému 
mužstvu bude chtít patřit, tj. bude chtít případně za něj nastupovat, a toto své rozhodnutí 
předá prostřednictvím zástupce jím vybraného mužstva zástupcům vedení SSK MAKO Zlín!! 
Do té doby budou hráči uvedení na seznamu v Příloze č. 1 prozatímně vyškrtnuti ze soupisek 
obou dotčených mužstev. Až po ujasnění příslušnosti ke konkrétnímu mužstvu budou tito 
hráči opět řádně vedeni u hráči zvoleného mužstva a z druhého mužstva vyškrtnuti natrvalo.  

 

Doufáme, že výše uvedené je všem srozumitelné a jasné. Rozhodně bychom byli rádi, kdyby 
vše ohledně odstranění duplicitního výskytu hráčů na soupiskách proběhlo bez větších 
komplikací a předešlo se tak případným dohadům a dalším nepříjemným dopadům při 
nastoupení uvedených hráčů v soutěžních utkáních.  

 

Toto rozhodnutí vedení SSK MAKO Zlín nabývá účinnosti 29. září 2011 a nelze se proti 
němu odvolat. Rozhodnutí bude umístěno na webových stránkách soutěže, vyvěšeno při 
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2. hracím dnu jednotlivých ligových soutěží a také zasláno zástupcům mužstev, jenž uvedli 
v kontaktech e-mailovou adresu. Seznam duplicitních hráčů pak bude aktualizován 
ke konkrétnímu datu, např. hracímu dni nebo zasedání DK. 

 

Seznam příloh tohoto rozhodnutí: 
Příloha č. 1 - Shody na soupiskách mužstev 

 

 

Ve Zlíně dne 29. září 2011  

 

 

Zpracoval: Jiří Peterka, tajemník SSK MAKO Zlín 

 

 

 

 

 

 

 

 


